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ATA DA 7ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 13 de setembro de 2022. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pela 2ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão, foi realizada 
a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Após a 
leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 
6ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 realizada em 
06/09/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
102/2022/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de setembro de 2022. OF. Nº 
103/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o requerimento e a 
indicação aprovados na sessão ordinária do dia 06/09/2022. OFICIOS 
RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 105/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento e encaminhando resposta aos 
requerimentos apresentados pelos vereadores na sessão do dia 30/08/2022. 
OFÍCIO Nº 106/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento do requerimento e da indicação apresentados pelos 
vereadores na sessão do dia 06/09/2022, informando o encaminhamento do 
requerimento à secretaria competente e que será realizada análise da 
indicação pela administração. EDITAL N.º 003/2022 Chamamento Público/ 
Audiência Pública referente ao Segundo Quadrimestre do exercício de 2022 
no dia 29 de setembro de 2022 às 13h30min, nas Dependências da Câmara 
Municipal de Rebouças. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA MÁRCIA 
APARECIDA DE FREITAS PIANARO E RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento nº 003/2022, ao DNIT e ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando que sejam colocados refletores 
com luminária e placa de sinalização indicando as entradas das seguintes 
comunidades do interior do município de Rebouças-PR - Riozinho dos 
Santos, Faxinal dos Francos, Salto, Marmeleiro de Cima, Marmeleiro saída 
para Barra, Barro Branco e Turvinho. Solicita-se também, que seja feito um 
recuo na estrada para facilitar as manobras dos veículos que acessam ou 
saem da rodovia PR 364. Colocado em discussão, o vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior comentou o requerimento. Em votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT 
JUNIOR: requerimento nº 017/2022, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
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Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando três viagens de cascalho na 
propriedade de Luiz Obrezut na localidade do Potinga. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
002/2022 dos vereadores José Junior Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt 
Junior, cuja súmula: “Altera para “João Henrique Pulner” a via pública do 
Município de Rebouças anteriormente denominada de “Juvêncio Franco 
Portela”, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 
2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 003/2022 dos 
vereadores José Junior Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja 
súmula: “Denomina “Juvêncio Franco Portela”, uma das vias públicas do 
Município de Rebouças-PR e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 
002/2022 do vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), cuja súmula: 
“Declara de utilidade pública a Associação das Estrelas do Baixa Renda e dá 
outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI Nº 002/2022 do vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre a doação de bens inservíveis 
do Patrimônio Municipal aos agricultores familiares, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para APRECIAÇÃO. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA 
LIVRE: O presidente passou a palavra ao vereador João Kozak que 
cumprimentou a todos. Falou do belo almoço comunitário realizado no 
Faxinal dos Francos e solicitou a realização de alguns serviços na 
comunidade. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, 
falou sobre os seus projetos que estavam em pauta nesse dia, apresentou a 
biografia do senhor João Henrique Pulner um dos homenageados e 
agradeceu aos Edis pela aprovação dos projetos. O vereador Márcio Roberto 
de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos. Falou da resposta recebida do 
Executivo em relação ao chamamento do Concurso Público para o cargo de 
Agente Comunitário de Saúde. Frisou que tinha falado na sessão anterior 
sobre a necessidade desses agentes residirem nas devidas localidades de 
atuação. Parabenizou o Grupo Bota pra Correr pela realização e organização 
da corrida realizada no último domingo. A vereadora Daniele da Conceição 
de Andrade cumprimentou a todos. Falou em nome da Procuradoria da 
Mulher da Câmara Municipal que se solidariza com a morte violenta da 
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senhora Rosecleia Cardoso do Bonfim aos 29 anos, ocorrida por homicídio 
no dia de hoje. Apresentou alguns números em nível nacional sobre 
feminicídio e violência contra as mulheres e informou o Ligue180, uma 
Central de Atendimento que recebe, analisa e encaminha denúncias de 
violações contra a mulher. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior parabenizou 
os organizadores e participantes da 5ª Corrida Estação Rebouças e do 7º 
Encontro de Trilheiros do Grupo Mato Morro, ambos realizados no último 
domingo (11/09). Apresentou no telão foto dos treinamentos de futebol que 
estão sendo realizados com as crianças do Bairro Beira Linha e falou do 
excelente trabalho esportivo com as crianças que residem na localidade. 
Lembrou a todos da Sessão Solene para entrega de títulos que será 
realizada na Casa no próximo sábado (17/09). Comentou sobre várias obras 
que estão sendo realizadas no município (Escolas, bacarrão no CPP, ginásio 
de esportes). Informou que ocorrerá a licitação para recape asfáltico da Rua 
Prof. Maria Assunção, projeto que contempla também pista de caminhada e 
ciclovia. Leu o convite e a programação da 2º Festa do Monge que será 
realizada no próximo domingo (18/09) no Parque Ambiental Monge João 
Maria. Falou dos atletas reboucenses que obtiveram bons resultados na 
corrida do último domingo. Comentou o lançamento do livro do senhor José 
Antonio Afonso de Andrade que aconteceu no último sábado. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente 
sessão marcando a próxima Reunião Ordinária para o dia 20/09/2022 no 
horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 13 de setembro de 2022. 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
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